实验一
1. 当前大数据技术的基础是由______首先提出的。（ C）
A：微软
B：百度
C：谷歌
D：阿里巴巴
2. 大数据的起源是______。（ C ）。
A：金融
B：电信
C：互联网
D：公共管理
3. 根据不同的业务需求来建立数据模型，抽取最有意义的向量，决定选取哪种方法的数据分析角色人员是______。（C）
A：数据管理人员
B：数据分析员
C：研究科学家
D：软件开发工程师
4. 大数据的最显著特征是______。（ A）
A：数据规模大
B：数据类型多样
C：数据处理速度快
D：数据价值密度高
5. 当前社会中，最为突出的大数据环境是______。（A）
A: 互联网
B：物联网
C：综合国力
D：自然资源
实验二
1. ______不是流行的Linux操作系统。（B）
A. CentOS Linux     B. Mac OS     C. Ubuntu Linux     D. Red Flag Linux
2. Linux操作系统删除文件命令为______。(D)
A. mkdir    B. rmdir    C. mv    D. rm
3. 在vi中退出不保存的命令是______。(D ) 
A. :q     B. :w     C. :wq     D. :q!
4. 下列关于大数据的分析理念的说法中，错误的是______。（ D ）
A：在数据基础上倾向于全体数据而不是抽样数据
B：在分析方法上更注重相关分析而不是因果分析
C：在分析效果上更追究效率而不是绝对精确
D：在数据规模上强调相对数据而不是绝对数据
5. 下列论据中， 能够支撑“大数据无所不能”的观点的是______。（ A）
A：互联网金融打破了传统的观念和行为
B：大数据存在泡沫
C：大数据具有非常高的成本
D：个人隐私泄露与信息安全担忧
实验三
1. 改变文件所有者的命令为______。( A)
A. chmod     B. touch     C. chown     D cat
2. SELECT语句的完整语法较复杂，但至少包括的部分是______。 (B )
A．仅 SELECT
B．SELECT ，FROM
C．SELECT，GROUP
D．SELECT，INTO
3. SQL语句中的条件用以下哪一项来表达______。 (C )
A．THEN
B．WHILE
C. WHERE
D．IF
4. 创建数据库使用以下哪项______。 ( D)
A．create mytest
B．create table mytest
C．database mytest
D．create database mytest
5.对于Redis，下列说法错误的是______。（  D  ）
A. Redis是一个开源的使用ANSI C语言编写、支持网络、可基于内存亦可持久化的日志型.Key-Value数据库，并提供多种语言的API。
B. Redis是一个key-value存储系统
C. Redis是一个高性能的key-value数据库。
D. Redis不支持主从同步。
实验四
1. Zookeeper的作用是______。（  A  ）
A.	分布式协调
B.	作业监控 
C.	日志收集 
D.	集群管理
2.下面关于Zookeeper的特性描述错误的是______。（  D  ）
A. 客户端所发送的更新会按照他们被发送的顺序进行应用
B. 一条消息要被超过半数的Server接收，他将可以成功写入磁盘
C. 消息更新只能成功或失败，没有中间状态
D. Zookeeper节点数必须为奇数个
3. 查看Kafka的某Topic的partition详细信息时，使用如下哪个命令______。（C）
A. bin/kafka-topic.sh –create
B. bin/kafka-topic.sh –list
C. bin/kafka-topic.sh –describe
D. bin/kafka-topic.sh --delete
4. 下列哪些组件必须依赖于Zookeeper才能运行______。( A )
1. HDFS HA     2. HBase     3. Spark    4. YARN
A. 1和2    B. 2和3     C. 3和4       D. 1和4
5. HBase依赖______提供消息通信机制。( A )
A. Zookeeper 
B. Chubby 
C. RPC 
D. Socket
实验五
1. 下列哪个是 Hadoop 运行的模式______。（D）
A. 单机版 
B. 伪分布式 
C. 分布式
D. 以上都正确
2. Hadoop 作者是______。（C）
A. Martin Fowler
B. Kent Beck
C. Doug cutting
D. Yoshua Bengio
3. 以下四个Hadoop预定义的Mapper实现类的描述错误的是______。（B）
A．IdentityMapper<K, V>实现Mapper<K, V, K, V>，将输入直接映射到输出  
B．InverseMapper<K, V>实现Mapper<K, V, K, V>，反转键/值对  
C. RegexMapper<K>实现Mapper<K, Text, Text, LongWritable>，为每个常规表达式的匹配项生成一个(match, 1)对  
D．TokenCountMapper<K>实现Mapper<K, Text, Text, LongWritable>，当输入的值为分词时，生成(taken, 1)对  
4. 关于Hadoop单机模式和伪分布式模式的说法，正确的是______。（D）
A．两者都起守护进程，且守护进程运行在一台机器上  
B．单机模式不使用HDFS，但加载守护进程  
C．两者都不与守护进程交互，避免复杂性  
D．后者比前者增加了HDFS输入输出以及可检查内存使用情况  
5. 配置Hadoop时，JAVA_HOME包含在哪一个配置文件中______。（B）
A．hadoop-default.xml  
B．hadoop-env.sh  
C．hadoop-site.xml  
D．configuration.xsl  
实验六
1. 以下Hive sql语法正确的是______。（D）
A. select * from a inner join b on a.id&lt;&gt;b.id
B. select * from a where a.id in (select id from b)
C. select sum(a.amt) as total from a where a.total&gt;20
D. select * from a inner join b on a.id=b.id
2. 下面有关HIVE描述错误的是______。（D）
A. Hive的集合数据类型有map，struct，array这三种
B. hive.mapred.mode=strict表示所有查询语句都必须指定分区
C. hive.auto.convert.join为mapjoin开关
C. parquet是行式存储，orc是列式存储
3. 下面关于Hive的说法正确的是______。（A）
A. Hive是基于Hadoop的一个数据仓库工具，可以将结构化的数据文本映射为一张数据库表，并提供简单的SQL查询功能
B. Hive可以直接使用SQL语句进行相关操作
C. Hive能够在大规模数据集上实现低延迟快速的查询
D. Hive在加载数据过程中不会对数据进行任何的修改，只是将数据移动到HDFS中Hive设定的目录下
4. 有关HIVE中ORDER BY 和 SORT BY 用法正确的是______。 (B )
A. SORT BY 用于分组汇总
B. SORT BY 用于局部排序，ORDER BY用于全局排序
C. 使用完全一致
D. 其他说法都不对
5. 在Hive中下列哪个命令不可以实现去重______。（D）
A. distinct
B. group by
C. row_number
D. having
实验七
1. Spark相比MapReduce的优势不包括______。（B）
A. DAG执行引擎，中间结果不落盘
B. 线程池模型增多task启动开销
C. 充分利用内存，减少磁盘IO
D. 更适合迭代计算
2. 以下属于spark支持的join类型有______。（D）
A. inner join
B. left outer join
C. right outer join
D. 以上都支持
3. 以下哪个概念与Spark无关______。（C）
A. Graphx
B. Structrued Streaming
C. Spout
D. Data Frames
4. Spark不支持使用哪种语言进行开发_____（C）_。
A. Java
B. C++
C. Scala
D. Python
5. 以下哪个不是spark的组件______。（A）
A. Spark R
B. Spark Streaming
C. Mllib
D. GraphX
实验八
1. 以下选项中，Python网络爬虫方向的第三方库是_____。（A）
A. Scrapy
B. Openpyxl
C. PyQt5
D. Numpy
2. Chrome浏览器如何打开调试模式_____。（D）
A. 按F2
B. 按F8
C. 按F10
D. 按F12
3. 以下Scrapy爬虫项目目录和对应功能正确的有_____。（D）
A. items.py，定义结构化数据
B. pipelines.py，爬取后的数据的处理逻辑
C. spiders，爬虫程序目录
D. 以上都正确
4. 下面关于Scrapy的命令的功能正确的有_____。（D）
A. scrapy  startproject，创建项目
B. scrapy  genspider，创建爬虫
C. scrapy  crawl，运行爬虫
D.以上都正确
5. 以下哪个不是GET请求和POST请求的区别_____。（A）
A. get传送的数据量较大，；post传送的数据量较小
B. GET请求没有POST请求安全，重要数据容易暴露
C. GET请求一般用于获取服务器资源；POST请求用于在服务器上创建资源
D. GET请求将参数设置在url中，以？和&得形式拼接；POST请求将参数设置在请求体中

实操题：
1. 如何查看当前主机名？
答：使用命令 hostname。
2. 如何设置当前主机名为myhost？
答：使用命令 hostname myhost。
3. 如何永久修改主机名？
答：编辑 /etc/hostname 文件，将文件内容替换为新的主机名，然后重启系统。
4. 如何查看当前系统的IP地址？
答：使用命令 ip addr 或 ifconfig（需要安装net-tools）。
5. 如何查看当前系统的网络接口配置？
答：使用命令 ip addr 或 ifconfig。
6. 如何将文件file1.txt移动到/home/user/documents目录下？
答：使用命令 mv file1.txt /home/user/documents/。
7. 如何将目录dir1重命名为dir2？
答：使用命令 mv dir1 dir2。
8. 如何创建一个名为test的目录？
答：使用命令 mkdir test。
9. 如何删除一个名为test的空目录？
答：使用命令 rmdir test。
10. 如何删除一个名为test的非空目录及其内容？
答：使用命令 rm -rf test。
11. 如何查看当前工作目录的路径？
答：使用命令 pwd。
12. 如何切换到/home/user/documents目录？
答：使用命令 cd /home/user/documents。
13. 如何查看当前目录下的所有文件和目录？
答：使用命令 ls。
14. 如何查看当前目录下的所有文件和目录（包括隐藏文件）？
答：使用命令 ls -a。
15. 如何查看文件file1.txt的内容？
答：使用命令 cat file1.txt。
16. 如何将文件file1.txt的内容追加到file2.txt中？
答：使用命令 cat file1.txt >> file2.txt。
17. 如何将文件file1.txt的内容覆盖到file2.txt中？
答：使用命令 cat file1.txt > file2.txt。
18. 如何将IP地址192.168.1.100绑定到网络接口eth0上？
答：使用命令 ip addr add 192.168.1.100/24 dev eth0。
19. 如何删除网络接口eth0上的IP地址192.168.1.100？
答：使用命令 ip addr del 192.168.1.100/24 dev eth0。
20. 如何查看当前系统的内核版本？
答：使用命令 uname -r。
[bookmark: _GoBack]21. 如何查看当前系统的详细信息？
答：使用命令 uname -a。
22. 如何查看当前系统的CPU信息？
答：使用命令 cat /proc/cpuinfo。
23. 如何查看当前系统的内存使用情况？
答：使用命令 free -h。
24. 如何查看当前系统的磁盘使用情况？
答：使用命令 df -h。
25. 如何查看当前系统的进程信息？
答：使用命令 ps aux。
26. 如何查看当前系统的用户登录信息？
答：使用命令 who 或 last。
27. 如何查看当前系统的防火墙状态？
答：使用命令 systemctl status firewalld。
28. 如何关闭防火墙服务？
答：使用命令 systemctl stop firewalld。
29. 如何查看当前系统的日志文件/var/log/messages的最后100行？
答：使用命令 tail -n 100 /var/log/messages。
30. 如何查看当前系统的日志文件/var/log/messages的前100行？
答：使用命令 head -n 100 /var/log/messages。
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1. 当前大数据技术的基础是由______首先提出的。（ C）

A：微软

B：百度

C：谷歌

D：阿里巴巴

2. 大数据的起源是______。（ C ）。

A：金融

B：电信

C：互联网

D：公共管理

3. 根据不同的业务需求来建立数据模型，抽取最有意义的向量，决定选取哪种方法的数据分析角色人员是______。（C）

A：数据管理人员

B：数据分析员

C：研究科学家

D：软件开发工程师

4. 大数据的最显著特征是______。（ A）

A：数据规模大

B：数据类型多样

C：数据处理速度快

D：数据价值密度高

5. 当前社会中，最为突出的大数据环境是______。（A）

A: 互联网

B：物联网

C：综合国力

D：自然资源

实验二

1. ______不是流行的Linux操作系统。（B）

A. CentOS Linux     B. Mac OS     C. Ubuntu Linux     D. Red Flag Linux

2. Linux操作系统删除文件命令为______。(D)

A. mkdir    B. rmdir    C. mv    D. rm

3. 在vi中退出不保存的命令是______。(D ) 

A. :q     B. :w     C. :wq     D. :q!

4. 下列关于大数据的分析理念的说法中，错误的是______。（ D ）

A：在数据基础上倾向于全体数据而不是抽样数据

B：在分析方法上更注重相关分析而不是因果分析

C：在分析效果上更追究效率而不是绝对精确

D：在数据规模上强调相对数据而不是绝对数据

5. 下列论据中， 能够支撑“大数据无所不能”的观点的是______。（ A）

A：互联网金融打破了传统的观念和行为

B：大数据存在泡沫

C：大数据具有非常高的成本

D：个人隐私泄露与信息安全担忧

实验三

1. 改变文件所有者的命令为______。( A)

A. chmod     B. touch     C. chown     D cat

2. SELECT语句的完整语法较复杂，但至少包括的部分是______。 (B )

A．仅 SELECT

B．SELECT ，FROM

C．SELECT，GROUP

D．SELECT，INTO

3. SQL语句中的条件用以下哪一项来表达______。 (C )

A．THEN

B．WHILE

C. WHERE

D．IF

4. 创建数据库使用以下哪项______。 ( D)

A．create mytest

B．create table mytest

C．database mytest

D．create database mytest

5.对于Redis，下列说法错误的是______。（  D  ）

A. Redis是一个开源的使用ANSI C语言编写、支持网络、可基于内存亦可持久化的日志型.Key-Value数据库，并提供多种语言的API。

B. Redis是一个key-value存储系统

C. Redis是一个高性能的key-value数据库。

D. Redis不支持主从同步。

实验四

1. Zookeeper的作用是______。（  A  ）

A.	分布式协调

B.	作业监控 

C.	日志收集 

D.	集群管理

2.下面关于Zookeeper的特性描述错误的是______。（  D  ）

A. 客户端所发送的更新会按照他们被发送的顺序进行应用

B. 一条消息要被超过半数的Server接收，他将可以成功写入磁盘

C. 消息更新只能成功或失败，没有中间状态

D. Zookeeper节点数必须为奇数个

3. 查看Kafka的某Topic的partition详细信息时，使用如下哪个命令______。（C）

A. bin/kafka-topic.sh –create

B. bin/kafka-topic.sh –list

C. bin/kafka-topic.sh –describe

D. bin/kafka-topic.sh --delete

4. 下列哪些组件必须依赖于Zookeeper才能运行______。( A )

1. HDFS HA     2. HBase     3. Spark    4. YARN

A. 1和2    B. 2和3     C. 3和4       D. 1和4

5. HBase依赖______提供消息通信机制。( A )

A. Zookeeper 

B. Chubby 

C. RPC 

D. Socket

实验五

1. 下列哪个是 Hadoop 运行的模式______。（D）

A. 单机版 

B. 伪分布式 

C. 分布式

D. 以上都正确

2. Hadoop 作者是______。（C）

A. Martin Fowler

B. Kent Beck

C. Doug cutting

D. Yoshua Bengio

3. 以下四个Hadoop预定义的Mapper实现类的描述错误的是______。（B）

A．IdentityMapper<K, V>实现Mapper<K, V, K, V>，将输入直接映射到输出  

B．InverseMapper<K, V>实现Mapper<K, V, K, V>，反转键/值对  

C. RegexMapper<K>实现Mapper<K, Text, Text, LongWritable>，为每个常规表达式的匹配项生成一个(match, 1)对  

D．TokenCountMapper<K>实现Mapper<K, Text, Text, LongWritable>，当输入的值为分词时，生成(taken, 1)对  

4. 关于Hadoop单机模式和伪分布式模式的说法，正确的是______。（D）

A．两者都起守护进程，且守护进程运行在一台机器上  

B．单机模式不使用HDFS，但加载守护进程  

C．两者都不与守护进程交互，避免复杂性  

D．后者比前者增加了HDFS输入输出以及可检查内存使用情况  

5. 配置Hadoop时，JAVA_HOME包含在哪一个配置文件中______。（B）

A．hadoop-default.xml  

B．hadoop-env.sh  

C．hadoop-site.xml  

D．configuration.xsl  

实验六

1. 以下Hive sql语法正确的是______。（D）

A. select * from a inner join b on a.id&lt;&gt;b.id

B. select * from a where a.id in (select id from b)

C. select sum(a.amt) as total from a where a.total&gt;20

D. select * from a inner join b on a.id=b.id

2. 下面有关HIVE描述错误的是______。（D）

A. Hive的集合数据类型有map，struct，array这三种

B. hive.mapred.mode=strict表示所有查询语句都必须指定分区

C. hive.auto.convert.join为mapjoin开关

C. parquet是行式存储，orc是列式存储

3. 下面关于Hive的说法正确的是______。（A）

A. Hive是基于Hadoop的一个数据仓库工具，可以将结构化的数据文本映射为一张数据库表，并提供简单的SQL查询功能

B. Hive可以直接使用SQL语句进行相关操作

C. Hive能够在大规模数据集上实现低延迟快速的查询

D. Hive在加载数据过程中不会对数据进行任何的修改，只是将数据移动到HDFS中Hive设定的目录下

4. 有关HIVE中ORDER BY 和 SORT BY 用法正确的是______。 (B )

A. SORT BY 用于分组汇总

B. SORT BY 用于局部排序，ORDER BY用于全局排序

C. 使用完全一致

D. 其他说法都不对

5. 在Hive中下列哪个命令不可以实现去重______。（D）

A. distinct

B. group by

C. row_number

D. having

实验七

1. Spark相比MapReduce的优势不包括______。（B）

A. DAG执行引擎，中间结果不落盘

B. 线程池模型增多task启动开销

C. 充分利用内存，减少磁盘IO

D. 更适合迭代计算

2. 以下属于spark支持的join类型有______。（D）

A. inner join

B. left outer join

C. right outer join

D. 以上都支持

3. 以下哪个概念与Spark无关______。（C）

A. Graphx

B. Structrued Streaming

C. Spout

D. Data Frames

4. Spark不支持使用哪种语言进行开发_____（C）_。

A. Java

B. C++

C. Scala

D. Python

5. 以下哪个不是spark的组件______。（A）

A. Spark R

B. Spark Streaming

C. Mllib

D. GraphX

实验八

1. 以下选项中，Python网络爬虫方向的第三方库是_____。（A）

A. Scrapy

B. Openpyxl

C. PyQt5

D. Numpy

2. Chrome浏览器如何打开调试模式_____。（D）

A. 按F2

B. 按F8

C. 按F10

D. 按F12

3. 以下Scrapy爬虫项目目录和对应功能正确的有_____。（D）

A. items.py，定义结构化数据

B. pipelines.py，爬取后的数据的处理逻辑

C. spiders，爬虫程序目录

D. 以上都正确

4. 下面关于Scrapy的命令的功能正确的有_____。（D）

A. scrapy  startproject，创建项目

B. scrapy  genspider，创建爬虫

C. scrapy  crawl，运行爬虫

D.以上都正确

5. 以下哪个不是GET请求和POST请求的区别_____。（A）

A. get传送的数据量较大，；post传送的数据量较小

B. GET请求没有POST请求安全，重要数据容易暴露

C. GET请求一般用于获取服务器资源；POST请求用于在服务器上创建资源

D. GET请求将参数设置在url中，以？和&得形式拼接；POST请求将参数设置在请求体中



实操题：

[bookmark: _Toc3649074]实验任务一：安装和配置MySQL

[bookmark: _Toc3649075]步骤一：删除系统自带的MariaDB：

执行以下命令找到系统自带MariaDB并删除：

rpm -qa | grep mariadb

[image: ]

yum remove mariadb-libs-5.5.44-2.el7.centos.x86_64

[image: ]

查询已安装的MariaDB组件：

rpm -qa | grep mariadb

[image: ]

根据查询结果依次执行以下命令删除查询到的组件：

rpm -e --nodeps （查询到的组件名）
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[bookmark: _Toc3649076]步骤二：安装依赖的组件

执行以下命令安装net-tools组件：

yum install -y net-tools
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[bookmark: _Toc3649077]步骤三：上传MySQL安装包

通过文件上传工具将安装文件mysql-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm-bundle.tar上传到/opt目录

[image: ]

[bookmark: _Toc3649078]步骤四：解压MySQL安装包

执行以下命令解压MySQL安装包

cd /opt

tar -xvf mysql-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm-bundle.tar

[image: ]1

[bookmark: _Toc3649079]步骤五：安装MySQL组件

执行以下命令安装MySQL相关组件：

rpm -ivh mysql-community-common-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm

rpm -ivh mysql-community-libs-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm

rpm -ivh mysql-community-client-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm

rpm -ivh mysql-community-server-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm
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[bookmark: _Toc3649080]步骤六：起停数据库

查看MySQL是否启动：

service mysqld status
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启动MySQL：

service mysqld start
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停止MySQL：

service mysqld stop
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重启MySQL：

service mysqld restart
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[bookmark: _Toc3649081]步骤七：初始化root帐号密码

查看临时密码：

grep password /var/log/mysqld.log
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登录数据库：mysql -p ，然后根据提示符输入临时密码
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执行命令修改密码：

mysql> set password = password(“Gzdsj_1234”);
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mysql_upgrade -u root -p gzdsj1234
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[bookmark: _Toc3649082]步骤八：设置允许远程连接

登录MySQL，执行以下命令：

mysql> GRANT ALL PRIVILEGES ON *.* TO ‘root’@’%’ IDENTIFIED BY ‘Gzdsj_1234’ WITH GRANT OPTION;
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mysql> flush privileges;
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[root@master mysql-5.7.18]# rpm -ivh mysql-community-common-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm
. mysql-community-common-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm: S5V3 DSA/SHAL Signature, &4
D 5672e175: NOKEY

HEF. . [100%]
EEAR/ZE.
1:mysql-community-common-5.7.18-1. [100%]

[root@master mysql-5.7.18]# rpm -ivh mysql-community-libs-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm
. mysql-community-libs-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm: SKV3 DSA/SHAL Signature, 45 I

D 5072e1f5: NOKEY
R [100%]
EEFAR/EE. ..

1:mysql-community-Libs-5.7.18-1.el7# [100%]
[root@master mysql-5.7.18]# rpm -ivh mysql-community-client-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm

. mysql-community-client-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm: 3KV3 DSA/SHAL Signature, E545
ID 5672e1f5: NOKEY

HEF. . [100%]
EEAR/EE. ..
1:mysql-community-client-5.7.18-1. [100%]

[root@master mysql-5.7.18]# rpm -ivh mysql-community-server-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm

. mysql-community-server-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm: 3KV3 DSA/SHAL Signature, E4§
ID 5672e1f5: NOKEY

HEF. . [100%]
EEAR/EE. ..
1:mysql-community-server-5.7.18-1. [100%]

Troot@master mvsal-5.7.181# B
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[root@master mysql-5.7.18]# service mysqld status
Redirecting to /bin/systemctl status mysqld.service
® mysqld.service - MySQL Server

Loaded: loaded (/usr/lib/systemd/system/mysqld.service; enabled; vendor preset: disabled)

Active: inactive (dead)

Docs: man:mysqld(8)
http://dev.mysql.com/doc/refman/en/using-systemd. html

[root@master mysql-5.7.181# ||
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[root@master mysql-5.7.18]# service mysqld start
Redirecting to /bin/systemctl start mysqld.service
[root@master mysql-5.7.181# |
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[root@master mysql-5.7.18]# service mysqld stop
Redirecting to /bin/systemctl stop mysqld.service
[root@master mysql-5.7.18]# [
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[root@master mysql-5.7.18]# service mysqld restart
Redirecting to /bin/systemctl restart mysqld.service
[root@master mysql-5.7.18]# [
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[root@master mysql-5.7.18]# grep password /var/log/mysqld.

2019-68-02T66:05:58.648941Z 1 [Note] A temporary password
2019-68-02T66:06:43.004704Z © [Note] Shutting down plugin
2019-68-02T66:06:44.838721Z 0 [Note] Shutting down plugin
2019-68-02T66:06:44.838724Z © [Note] Shutting down plugin
[root@master mysql-5.7.18]# [

log
is generated for root@localhost: vabmpTwgz5(9
‘validate_password®

*sha256_password®

‘mysql_native_password®
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[root@master mysql-5.7.181# mysql -p
Enter password:

Welcome to the MySQL monitor. Commands end with ; or \g.
Your MySQL connection id is 4

Server version: 5.7.18

Copyright (c) 2000, 2017, Oracle and/or its affiliates. ALl rights reserved.
Oracle is a registered trademark of Oracle Corporation and/or its
affiliates. Other names may be trademarks of their respective

owners .

Type ‘help;’ or *\h' for help. Type '\c' to clear the current input statement

mysql> 1l
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mysql> set password = password("Gzdsj_123:
Query 0K, © rows affected, 1 warning (6.00 sec)

nysql> I
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[root@master mysql-5.7.18]# mysql_upgrade -u root
Enter password:

Checking if update is needed.

Checking server version.

Running queries to upgrade MySQL server.
Checking system database.

mysql.colums_priv

mysql.db

mysql.engine_cost

mysql.event

mysql. func

mysql.general _log

mysql.gtid_executed

mysql.help_category

mysql.help_keyword

mysql.help_relation

mysql.help_topic

mysql.innodb_index_stats
mysql.innodb_table stats
mysql.ndb_binlog_index

mysql.plugin

mysql.proc

mysql.procs_priv

mysql.proxies_priv

mysql.server_cost

mysql.servers

mysql.slave_master_info
mysql.slave_relay log_:
mysql.slave_worker_info
mysql.slow_log
mysql.tables_priv
mysql.time_zone
mysql.time_zone_leap_second
mysql.time_zone_name
mysql.time_zone_transition
mysql.time_zone_transition_type
mysql.user

nfo

The sys schema is already up to date (version 1.5.

-p gzdsj1234

0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
0K
1).
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mysql> GRANT ALL PRIVILEGES ON *.* TO 'root'@'%' IDENTIFIED BY 'Gzdsj_1234' WITH GRANT OPTION;
Query OK, © rows affected, 1 warning (0.00 sec)

nysql> I
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mysql> flush privileges;
Query 0K, © rows affected (0.00 sec)

mysql> I
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[root@master javal# rpm -qa | grep mariadb
mariadb-1ibs-5.5.44-2.el7.centos.x86_64
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[root@master javal# yum remove mariadb-1ibs-5.5.44-2.el7.centos.x86_64
EN#IEE. fastestmirror, langpacks
EERRRBETR

> EEREES
> #{$E mariadb-libs.x86_64.1.5.5.44-2.el7.centos ## Hi

-> EFEAEEFHFR libmysqlclient.so.18() (64bit), EHBAEE 2:postfix-2.10.1-6.

17.x86_64 HE
--> EELABMEMAESR Libnysqlclient.so.18(Libmysqlclient_18) (64bit), Eig#iEaE 2:p

ostfix-2.10.1-6.617.x86_64 HE

> EEREES
> B postfix.x86_64.2.2.10.1-6.e17 ik Hik

-> RRIRARRTER

IR FRAR R
Package E=al A # K
IEZERIK:
mariadb-1libs x86_64 1:5.5.44-2.e17.centos @anaconda 4.4m
AT R
2:2.10.1-6.e17 @anaconda 12m

postfix x86_64
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[root@master javal# rpm -qa | grep ma
[root@master javal# [
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[root@master javal# rpm -e --nodeps mariadb
iR REZEHMHE mariadd
[rootemaster javal# [
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[root@master javal# yum install -y net-tools
EfN##E: fastestmirror, langpacks

Loading mirror speeds from cached hostfile
* base: mirrors.cn99.com

* extras: mirror.bit.edu.cn

* updates: mirror.bit.edu.cn
EERREBRR

> EEREES

> B net-tools.x86_64.0.2.
> B net-tools.x86_64.0.2.
> BEKFRERTR

-0.17.20131004git.e17 #iE F &
-0.24.20131004git.e17 i EH
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[root@master javal# 1s /opt/hadoop/mysql-5.7.18/
mysql-community-client-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm
mysqL-community-common-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm
mysql-community-devel-5.7.18-1.17.x86_64.rpm
mysql-community-Libs-5.7.18-1.e17.x86_64.rpm
mysqL-community-server-5.7.18-1.el7.x86_64.rpm
[root@master javal# JJ








image1.emf
实验一

1.当前大数据技术的基础是由______首先提出的。（C）

A：微软

B：百度

C：谷歌

D：阿里巴巴

2.大数据的起源是______。（C）。

A：金融

B：电信

C：互联网

D：公共管理

3.根据不同的业务需求来建立数据模型，抽取最有意义的向量，决定选取哪种方法的数据

分析角色人员是______。（C）

A：数据管理人员

B：数据分析员

C：研究科学家

D：软件开发工程师

4.大数据的最显著特征是______。（A）

A：数据规模大

B：数据类型多样

C：数据处理速度快

D：数据价值密度高

5.当前社会中，最为突出的大数据环境是______。（A）

A:互联网

B：物联网

C：综合国力

D：自然资源

实验二

1.______不是流行的Linux操作系统。（B）

A.CentOSLinux B.MacOS C.UbuntuLinux D.RedFlagLinux

2.Linux操作系统删除文件命令为______。(D)

A.mkdir B.rmdir C.mv D.rm

3.在vi中退出不保存的命令是______。(D)

A.:q B.:w C.:wq D.:q!

4.下列关于大数据的分析理念的说法中，错误的是______。（D）

A：在数据基础上倾向于全体数据而不是抽样数据

B：在分析方法上更注重相关分析而不是因果分析

C：在分析效果上更追究效率而不是绝对精确

D：在数据规模上强调相对数据而不是绝对数据

5.下列论据中，能够支撑“大数据无所不能”的观点的是______。（A）

A：互联网金融打破了传统的观念和行为

B：大数据存在泡沫

C：大数据具有非常高的成本

D：个人隐私泄露与信息安全担忧


